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2023. április 27-ei rendes, nyilvános ülés

Megállapodás a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal helyi 
közbiztonságot érintő feladatok támogatására
A PVMRFK Szigetszentmiklósi Rendőr-kapitányság adminisztratív 
státuszának pénzügyi támogatása
Önkormányzatunk a közbiztonság növelése érdekében minden évben 
támogatja a rendőrségi túlszolgálatköltségeit. Nagy János polgármester 
Novák Sándor rendőrkapitánnyal folytatott egyeztetése alapján módosí-
tó javaslatot nyújtott be, miszerint 8 millió forint elegendő a túlszolgálat 
biztosításához.

A fennmaradó összeg a rendőrség adminisztratív státuszának támo-
gatására, illetve a közterület-felügyelet által a kültéri kamerák felvétele-
inek állandó megfigyelésére biztosítható. A testület egyhangúlag támo-
gatta az előterjesztéseket.

Településrendezési eszköz módosítása a Szigethalom, Mű út–HÉV-
vonal kereszteződésében tervezett különszintű átvezetés vonatko-
zásában
Egyhangú döntéssel fogadta el a képviselő-testület azt az előterjesztést, 
amely a Mű úti felüljáró megépítéséhez szükséges. A fejlesztés terveit 
bemutató prezentációt megtekinthetik a testületi ülés videójában.

A Kis-Duna mente TDM Nonprofit Kft. kérelme a Vízi és öko-
turisztikai fejlesztések Szigetszentmiklóson című elnyert pályázat 
finanszírozása kapcsán
2022 decemberében közel 280 millió forint pályázati támogatást nyert 
városunk a Kis-Duna-part fejlesztésére, a testület döntése alapján az 

ehhez kapcsolódó áfafizetési kötelezettség teljesítéséhez kell fedezetet 
nyújtania az önkormányzatnak. Szigetszentmiklós más településsel el-
lentétben nem mondott le a pályázati fejlesztésről, a testület elfogadta 
az előterjesztést. A fejlesztésről részletesen olvashatnak a Kisváros újság 
2023. márciusi számában.

Őstermelői piac díjainak emelése

Az őstermelői piac asztalbérleti díjai 2012 óta változatlanok, a karban-
tartási és üzemeltetési díjak azonban jelentősen emelkedtek, ezért a piac 
évek óta veszteségesen működik, emiatt az üzemeltető

Aries NKft. a bérleti díjak 14,5 százalékos emelését kérte. A testület a 
napirendi pontot elfogadta.

2023. évben elvégzendő intézmény-felújítási munkálatok
A képviselő-testület az alábbi felújítások támogatásáról döntött, a mun-
kálatok elvégzéséhez 17 millió forint fedezetet biztosít:

ÖSSZEFOGLALÓ 
Szigetszentmiklós Város Önkormányzata Képviselő-testületének ÜLÉSEIRŐL 

Tájékoztatjuk önöket, hogy Szigetszentmiklós Város Ön kor-
mány zatának Képviselő-testülete és bizottságai, valamint a 
települési bolgár, német, roma és román nemzetiségi önkor-
mányzatok képviselő-testületi üléseinek nyilvános anyagait 
(meghívók, előterjesztések, határozatok, jegyzőkönyvek) az ön-
kormányzat honlapján (www.szigetszentmiklos.hu) keresztül elérhe-
tő MikroDat rendszerben tesszük közzé 2023. április 17. napjától 
kezdődően (főoldal, jobb oldali menüsáv).

A korábbi képviselő-testületi és bizottsági anyagok az Elektro-
nikus Döntéstámogató Rendszerből (EDTR) továbbra is elérhetők 
(önkormányzati honlap főoldal, jobb oldali menüsáv) mindad-
dig, amíg az adatok nem épülnek be a MikroDat adatbázisába.

Az önkormányzati rendeletek közzététele a Nemzeti 
Jogszabálytár Önkormányzati Rendelettárában történik, ahol vala-
mennyi hatályos rendeletünk is elérhető, egységes szerkezetben 
(https://or.njt.hu/onkorm).

Tisztelt Szigetszentmiklósiak!
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Városi Könyvtár és Közösségi Ház
  az aula és a színházterem előtere között lévő lépcső felújítása

Szigetszentmiklósi Csicsergő Óvoda
  a földszinti és az emeleti személyzeti öltözőben a PVC-burkolat 

teljes cseréje
  teljes épületet érintő fűtés-korszerűsítéshez (kazánház + fűtési 

rendszer) szükséges terveztetés és engedélyeztetés kivitelezési 
tervdokumentáció szinten

Szigetszentmiklósi Apróka Bölcsőde
  épület homlokzati vakolatának javítási munkái

Szigetszentmiklósi Napraforgó Óvoda
  IV. „Süni” csoportszoba teljes betonaljzat cseréje hőszigeteléssel és 

PVC-burkolattal

Szigetszentmiklósi Mocorgó Óvoda
  az I. csoporthoz tartozó vizesblokk-csővezeték cseréje a zuhanyo-

zónál (a fejlesztő szoba felázott)
  régi orvosi szoba padlóburkolatának komplett felújítása rétegrend-

del együtt (a vizesblokkal közös fal felázott)
  a 7. csoporthoz tartozó öltöző felázott falazatának feltárása a 

szükséges javítással

Mocorgó Óvoda játszótéri eszközeinek cseréje
Az óvoda udvarán – rossz állapota miatt – elbontásra került 2 rönkből 
készült homokozó. Ezek pótlásának finanszírozására nyújtott be sürgős-
ségi kérelmet az óvoda vezetősége. A homokozók mielőbbi telepítésének 
érdekében Nagy János polgármesteri keretből támogatta az eszközök 
cseréjét, bruttó 1 051 560 forint értékben, ennek visszapótlását szavaz-
ta meg a testület.

Új közforgalmú gyógyszertár létesítésének kezdeményezése
A testület továbbra is kitart amellett, hogy egy 0–24-es gyógyszertár 
nyisson a városban, lehetőleg azon belül a Bucka városrészben. A testü-
let meghozta a döntést, hogy az OGYÉI írja ki a pályázatot.

Tanulókért, Oktatásért, a Holnapért Alapítvány támogatása polgár-
mesteri keretből – Bíró Lajos-emléktábla készítésének támogatása

Két alapítvány polgármesteri keretből való támogatásához adta bele-
egyezését a képviselő-testület. Nagy János polgármester a Bíró Bál meg-
rendezéséhez 350 000 forinttal, a Bíró Lajos-emléktábla készítéséhez pe-
dig 293 600 forinttal járult hozzá, amelyet Noseda Tibor intézményveze-
tővel és az iskola diákjaival, Bíró Lajos szülőházánál avattak fel Tasnádon.

Zárt ülés
A képviselő-testület zárt ülésen szavazott az idei Csikesz Endre-díj jelölt-
jeiről. A díjak átadására 2023. június 2-án, a Városi Pedagógus Nap alkal-
mával kerül sor.

2023. május 11-ei rendkívüli, nyilvános ülése

Településrendezési eszközeinek módosítása a szennyvíztelep bőví-
tését biztosító 0267/40 hrsz.-ú ingatlan és a Nagylaposi dűlő 
fejlesztése vonatkozásában.
Megérkezett az állami főépítész záró szakmai támogató véleménye, a 
rendelet megalkotásához hozzájárult. Emiatt kellett a testületnek újra 
szavazni róla.

Szigetszentmiklós belterületi úthálózatának burkolatfelújítási 
munkái, javaslat népkonyhai szolgáltatás biztosítására munkák 
vég zése 2023. évben
A képviselő-testület döntött arról, hogy az idei évben mely utcák kapnak 
aszfaltburkolatot, illetve mely aszfaltozott utcákat szeretné újraburkol-
tatni. Az útépítési munkálatokban a csapadékvíz-elvezetés megoldása is 
szerepet kap. A döntés alapján az idei évben a város több mint 200 
millió forint értékben aszfaltoztat utcákat. Városunk ezenkívül továbbra 
is folyamatosan végezteti a kátyúzási (útkarbantartási) munkálatokat a 
város egész területén.

A megszavazott utcák a következők:

Javaslat népkonyhai szolgáltatás biztosítására
Lehetőség nyílt egy népkonyha megnyitására egy külsős cég felajánlása 
alapján. A népkonyha nehezebb körülmények között élők számára bizto-
sított volna ingyenes étkeztetést. A testület többsége leszavazta az elő-
terjesztést, így népkonyha Szigetszentmiklóson nem lesz.

A képviselő-testületi ülésekről készült videófelvételeket 
önkormányzatunk YouTube-csatornáján 

(Szigetszentmiklós Város Önkormányzat) megtekinthetik.
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Önkormányzatunk idén is csatlakozott a TeSzedd! országos önkén-
tes környezetvédelmi akcióhoz. A szemétszedésre két időpontban, 
április 22-én és 25-én Szigetszentmiklós hat helyszínén került sor. 
A polgármesteri hivatal munkatársai és a lakosság összefogásával 
egy kedd délutáni és egy szombat délelőtti találkozón a Csepeli út, 
Felsőtag és Lakihegy városrészek egyes területei, valamint a Veréb 
utcai kiserdő, a Boglya, az Ond és a Kincsem utca tisztultak meg. A 
munkához szükséges felszerelést hivatalunk biztosította, sajnos az 
idén is több száz zsák telt meg az eldobált és illegálisan lerakott 
szeméttel. Továbbra is jellemző, hogy van, aki háztartási hulladékát, 
építési törmelékét vagy feleslegessé vált holmijait viszi ki a földutak 
mellé. Felhívjuk figyelmüket ismételten, hogy többnyire minden 
esetre tud megoldást nyújtani a Határ út 12–14. szám alatt működő 
Aries NKft.

Köszönjük mindenkinek, aki szabadidejét feláldozva, önként tett 
városunk szebbé tételéért!

Több mint 50 önkéntes környezetvédő szállt vízre május 13-án a 
Szigetszentmiklósi Kajak-Kenu Egyesület kezdeményezésére.

Az évente két alkalommal rendezett Duna-takarításon kicsik és 
nagyok együtt indulnak harcba a víz és a part tisztaságáért. Ez a több 
évtizedre visszatekintő esemény jó példa arra, hogyan lehet haszno-
san eltölteni egy délelőttöt, miközben megcsodálhatjuk a Kis-Duna 
azon részeit, amelyeket a partról sosem láthatnánk.

Jó hír, hogy évről évre kevesebb az összegyűjtött hulladék, de 
sajnos még elmondható, hogy ez alkalommal is megtelt egy konténer 
a partra hozott zsákokkal.

Köszönjük mindenkinek, aki csatlakozott a programhoz, Víg Géza 
elnöknek és az egyesületnek pedig a szervezést, és a finom lángost!

Találkozzunk legközelebb is, az őszi takarításon!

MI SZEDTÜK ISMÉT MEGTELT 
A KONTÉNER
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A Közlekedési Kultúra Napja közösség versenyén városunk Szent 
Erzsébet téri körforgalma bekerült Magyarország 10 legjobbja közé, 
majd a közönség szavazatai és egy szakmai zsűri értékelése alapján 
elnyerte az Év körforgalma verseny második díját. A szempontok között 
figyelembe vették az esztétikus tervezés, a gondozottság és az elmúlt 
három év baleseti mutatóját, tehát a közlekedésbiztonsági jellemzőket. 
Köszönjük a szavazatokat.  (Fotó: Közlekedési Kultúra Napja közösség)

HAZÁNK MÁSODIK LEGJOBB
KÖRFORGALMA A MIKLÓSI



Szigetszentmiklós Önkormányzatának lapja  2023. 6. szám2023. 6. szám6

A Magyar Pünkösdi Egyház immár 60 éve 
működő szigetszentmiklósi gyülekezete május 
13-án ünnepélyesen felavatta első imaházát.

Az avatás sokáig váratott magára, a 2010-
es alapkőletétel óta haladtak lassan, de bizto-
san a cél felé. Áldozatokkal és lemondásokkal, 
ám önzetlen segítséggel és elszánt hittel is 

szegélyezett útjuk a végéhez ért. Mádai Tamás 
lelkész úr az eseményen hosszasan sorolta, kik 
álltak mellé ezen a hosszú úton. A helyi gyü-
lekezet minden tagja kivette a részét a mun-
kából, de érkezett segítség több hazai és 
amerikai gyülekezettől is, valamint külön kö-
szönetet mondott önkormányzatunknak és 

Nagy János polgármester úrnak a támogatá-
sért.

Az ünnepségen városunk számos egyháza 
is képviseltette magát, kívánjuk, hogy tovább-
ra is egymással és a városvezetéssel együtt-
működve, sikeresen működjenek Szigetszent-
miklóson!

Bíró Lajos tasnádi szülőházánál avatott emléktáblát Nagy János pol-
gármester és Noseda Tibor, a Bíró Lajos Általános Iskola igazgatója.

Bíró Lajos, a nemzetközileg is elismert zoológus (entomológus), 
néprajzi gyűjtő 1856-ban született Tasnádon, ma az emlékházon kívül 
az utca is őrzi a tudós nevét.

Az avatáson – Gerencsér Ágnes tanárnő vezetésével – a Bíró Lajos 
Általános Iskola diákjai is rész vettek, akik a Határtalanul program ke-
retein belül látogattak el az eseményre. Jelen volt többek között Tasnád 
város polgármestere, Adrian-Dănuț Farcău és az ottani testület tag-
jai, a ház jelenlegi tulajdonosa, Holló Gizella, valamint Bíró Lajos 
egyetlen élő rokona, Tarczali Gyöngyvér.

Dr. Gubányi András, a Magyar Természet tudományi Múzeum fő-
muzeológusa idézte fel a jelenlévőknek Bíró Lajos életét és méltatta 
egyedülálló természet- és néprajzi gyűjteményét, amely Magyarország 
két nagy múzeumában is megtekinthető.

A táblaavatást követően a szintén Tasnádon található Bíró Lajos-
mellszobornál helyeztek el koszorút a szigetszentmiklósi diákok és 
Nagy János polgármester. 

Bíró Lajos 1908 és 1913 között Sziget szentmiklóson, pontosabban a 
Rákóczi utca 2. szám alatt élt. A ház falán, születésének 100. évfordu-
lója alkalmából, 1956-ban avattak emléktáblát. Az anno 1-es számú 
iskola 1977-ben vette fel Bíró nevét.

ELSŐ IMAHÁZÁT NYITOTTA MEG
A MIKLÓSI PÜNKÖSDI GYÜLEKEZET

TASNÁDON AVATTAK EMLÉKTÁBLÁT A BÍRÓ DIÁKJAI
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Isten éltesse az anyukákat, nagymamákat!

Május 10-én a városunkban élő édesanyákat, nevelő anyukákat, örökbefoga-
dó anyukákat, nagymamákat, dédmamákat és ükmamákat ünnepeltük az 
Ádám Jenő Általános Iskola hangversenytermében.

Az AMI színjáték- és musicalosztálya, valamint a Csillag Születik 
Énekiskola növendékei mellett városunk nevében Nagy János polgármester 

köszöntötte az egybegyűlteket. Hagyományainkhoz híven, önkormányzatunk 
ilyenkor a szülinapos szépkorú mamákat is ünnepli. Ezúttal a 85 éves Sütő 
Ferencné Irén és a 95 esztendős Gábler Jánosné Rebeka kapott ajándékot 
a helyszínen. A 80. életévét idén betöltő meghívott vendég, Sponga 
Mihályné sajnos nem tudott eljönni, a városvezetőt otthonában fogadta.

Május 9-én ünnepelte 100. születésnapját Gara 
Istvánné. Klári néni fiával, Lászlóval három évtize-
de él Szigetszentmiklóson. Generációkon átívelő 
patikus dinasztia tagjai ők ketten, de mégis tettek 
egy kitérőt a gyógyszerek világából. Gara László 
énekes, zeneszerző, akinek a dalszövegeit édes-
anyja írta, együtt utazták be a világot, és élmény-
beszámolójukban nem kisebb nevek szerepelnek, 
mint Cserháti Zsuzsa, Kovács Kati és Vitray Tamás. 
Az írásra egyenesen Áprily Lajos ihlette, akitől a 
gimnáziumban sok irodalommal kapcsolatos fel-
adatot kapott. Klári néni erdélyi főnemesei család-
ból származik, ez látszik is máig elegáns testtartá-

sán, makulátlan megjelenésén. A gyógyszerekkel a 
családi üzleten kívül nem sok kapcsolata van, 
amire esküszik, az a napi 2 liter szódavíz, ezt 20 
éve szigorúan elfogyasztja. Mint mondta: „Kitérek 
a hitemből, ha nincs itthon szóda.” Korát sosem 
tagadja le, majd nevetve hozzáteszi, „annyira nem 
vagyok még öreg”. Elmesélte, hogy életét viharos-
nak, ám szépnek és szerencsésnek érzi, legszebb 
emléke a négy gyermeke születése.

Klári nénit városunk nevében Nagy János 
polgármester köszöntötte. Ezúton is kívánunk 
még sok boldog születésnapot és egészséges, 
vidám éveket!

100 ÉVES ANYUKA
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Május 17-én a 90. születésnapját ünneplő Veres László Gábort a Bíró Lajos 
Általános Iskola nevelőtestülete és a város nevében Nagy János polgár-
mester és Noseda Tibor iskolaigazgató köszöntötte. Laci bácsi több mint 
40 évig erősítette az iskola tanári karát, pályáját 1952-ben kezdte. Bár 
eredetileg vegyészmérnök szeretett volna lenni, belecsöppent a pedagó-
gusok világába, ami rabul ejtette. Ahogyan ő fogalmazott: „a mindenem, 
a hivatásom lett”. A szigetszentmiklósi iskola volt az első és utolsó munka-
helye, az itt töltött évtizedek alatt több ezer gyermek tanulhatott tőle ké-
miát és matematikát, néhány volt tanítványa ma már az iskola tanára.

1957 óta élnek Szigetszentmiklóson szintén pedagógus feleségével, 
akivel 67 éve társai egymásnak jóban-rosszban. Két fiuk családjában 4 
unoka és egy dédunoka is született.

Laci bácsi a tanítás mellett a sportokkal is szívesen foglalkozott, vá-
rosunkban evezősszakosztályt és lövészklubot is alapított. A hosszú élet 
titkát nagyon egyszerűen, de annál humorosabban magyarázta: „Nem 
szabad abbahagyni a lélegzést!” Isten éltesse sokáig!

NEM SZABAD ABBAHAGYNI A LÉLEGZÉST

Május 15-én 41 éve, hogy város-
unk leghíresebb szülötte, Ádám 
Jenő örökre elhagyott minket. Az 
érdemes művész, Kossuth-díjas 
zeneszerző, kóruskarnagy, zenepe-
dagógus és népdalgyűjtőre öt na-
pon át, művészeti héten emlékez-
tek a nevét viselő iskolában, és 
városunk valamennyi nevelési és 
kulturális intézményében legalább 
egy foglalkozás, egy tanóra vagy 

egy kisebb kiállítás idézi fel a vi-
lághírű Kodály-módszer egyik ki-
dolgozóját. 

A 85 esztendősen elhunyt 
posztumusz Magyar Örökség díjas 
Ádám Jenőt a szigetszentmiklósi 
temetőben helyezték örök nyuga-
lomra. Sírjánál Miss Nándor mu-
zeológus mondott beszédet. A ke-
gyeletüket leróvó pedagógusok és 
diákok mellett városunk önkor-

mányzatának nevében Ladányi 
Sándor képviselő helyezett el ko-
szorút. A délutáni órákban kon-
certtel folytatódott a tiszteletadás. 
Az Ádám Jenő Általános Iskola és 
AMI zenészpalántái és pedagógu-
sai ismert dalamokkal emlékeztek. 
A koncerten Lupa János önkor-
mányzati képviselő is jelen volt. (A 
képek galériáját web- és Face-
book-oldalunkon érhetik el.)

ÁDÁM JENŐRE EMLÉKEZÜNK

Április 24-én időutazásba csöppentek a „mocorgós” gyerekek. A felnőt-
tek és ovisok is mind népviseletbe öltöztek, valaki tetőtől talpig, valaki 
csak egy-egy darabot vett fel például az erdélyi, szatmári vagy éppen 
alföldi tájegységre jellemző mintákból. 

„Fontosnak tartjuk a népviselet-népszerűsítő napunkat, mert úgy 
gondoljuk, a régi időkből fennmaradt örökségünk a jelenben is értéket 
képvisel, egybetartozást közvetít, harmóniát és szépséget hordoz” – 

mondta el Kovács Gyöngyi, a Mocorgó Óvoda pedagógusa. Hozzá-
tette, hogy a különleges, örömteli hangulatot már a reggeli óráktól 
lehetett érzékelni. Az óvoda dolgozói „hamuban” sült pogácsával kínál-
ták az érkező családokat, a folyosó vitrinjeiben pedig népi kézműves 
tárgyakkal ismerkedhettek a gyerekek. Színes forgatag alakult, melyből 
a népdalok és a néptáncok sem maradhattak ki.

(Fotók: Seresiné Kollár Viktória)

EGY NAP NÉPVISELETBEN
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Sem szél, sem eső nem zavarta meg idén 
a Miklósi Majálist, hatalmas tömeg láto-
gatott ki a Kéktó Szabadidőparkba május 
elsején. 

Számos gyermekeknek tervezett program 
mellett helyet kapott a sport, a tánc, a zene és 
a tanulás is. Bemutatkozhattak helyi civil 

szervezetek, kerékpáros KRESZ-pályával a 
Bringázz Szigetszentmiklós, kézműves-foglal-
kozásokkal a Család- és Gyermekjóléti Szol-
gálat, „ölelő házzal” a SZINE (Szigetszentmiklósi 
Nagy csa lá dosok Egyesülete) készült. A KÉKTÓ 
3 próbán ügyességi játékokkal fejleszthették 
magukat kicsik és nagyok. Látványos fitnesz- 
és sportbemutatók mellett felléptek városunk 

táncegyesületei, iskolás csoportok, valamint 
az Ádám Jenő Általános Iskola és AMI Fúvós-
zenekara, színjáték és musical tanszaka is. 

A kosarasok hagyományos és népszerű 
streetballbajnokságára az idén rekordszámú, 
31 csapat jelentkezett. A majálist Kökény 
Attila, valamint a Divina Machina koncertje 
zárta.

NAPSÜTÉS, JÓ HANGULAT, SZÍNES PROGRAMOK

A rendezvény lebonyolítását köszönjük 
a Városi Könyvtár és Közösségi Ház munkatársainak!
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Következő interjúalanyunk So-
mogyi Sándorné, a Sziget szent-
miklósi Konduktív Óvoda, Álta-
lános Iskola és Egységes Gyógy-
pedagógiai Módszertani Intéz-
mény volt intézményvezetője.

Szigetszentmiklósi Tankerületi 
Központ (SZTK): Hogyan em-
lékszel vissza pályafutásodra, a 
kezdetekre?

Somogyi Sándorné: Szociálisan 
rendkívül érzékeny családból 
szár mazom, már fiatalon is sokat 
segítettem a családon belül és 
kívül is ismerős rászoruló embe-
reknek. Első munkámat a Jahn 
Ferenc Kórházban az újszülött-
osztályon vállaltam. Amikor az 
első pici mozgássérült babákat 
megláttam, tudtam, hogy hivatá-
som az ő megsegítésük lesz. Ezt 
követően helyezkedtem el a Pető 
Intézetben, majd 1991-ben óra-
adóként központi idegrendszeri 
sérült, illetve mozgássérült gyer-
mekek kezelésével foglalkoztam, 
és így indult el életem nagy pro-
jektje, a Konduktív Óvoda létre-
hozása. Az intézmény elindítása 
nem volt könnyű feladat, és az 
önkormányzat részéről rengeteg 
segítséget kaptam az induláshoz. 
Továbbá 31 évesen lettem intéz-
ményvezető, nagyon fiatalon és 
tapasztalat nélkül kezdtem az in-
tézmény vezetésébe, de lelkes, el-
hivatott és kitartó emberként úgy 
gondoltam, hogy erős akarat nem 
ismer akadályt. A 31 éves szakmai 
pályám alatt rengeteg gyermek-
nek tudtam segíteni, sok esetben 
felnőtt tanítványaim is voltak, 
akik közül többel a mai napig is 
tartom a kapcsolatot.

SZTK: Egy ilyen speciális szak-
mában a nyugdíjazást követő-
en hogyan éled a napokat? 
Aktív vagy még a területen?

S. S.: Mai napig aktívan részt 
veszek a szakmai munkában. A 
szülők keresnek, tanácsadást tar-
tok, továbbá óraadó utazó gyógy-
pedagógusként továbbra is dol-
gozom heti 10 órában, súlyos 
halmozott fogyatékos gyerme-
kekkel foglalkozom, iskolákba já-
rok ki. Több családhoz is járok ki 
rendszeresen, előfordul, hogy vi-
gyázok rájuk, hogy a szülők is ki-
csit fel tudjanak töltődni, mert 
nekik is szükségük van a segítség-
re. Annak érdekében, hogy mindig 
a legmegfelelőbb szakmai dön-
tést tudjam hozni, folyamatosan 
képeztem magam, óvodapedagó-
gusi diploma, majd közoktatási 
vezetői végzettség megszerzésé-
vel. De el kell mondanom, hogy 
remek szakmai csapat állt mindig 
mellettem. Kezdetben kevesen 
voltunk, mint egy kis család, majd 
amikor már egyre bővültek a szol-
gáltatásaink és új kollegák érkez-
tek, egy remek elhivatott csapatot 
sikerült összeállítani, és a min-
denkori fenntartó részéről is min-
den szükséges támogatást meg-
kaptunk az évek során.

SZTK: Visszaemlékezve ki 
tudsz-e emelni olyan kiemel-

kedő pillanatot, amely a leg-
emlékezetesebb számodra?

S. S.: Őszintén szólva nem tudok, 
és ezt pozitív értelemben értem. 
Nekünk a szakmában minden 
gyermek egy siker. Amikor egy 
mozgássérült gyermeknél például 
elérjük azt, hogy el tud indulni, 
vagy egy pici babánál azt látjuk, 
hogy meg tud fordulni önállóan, 
hát ott szem nem marad szára-
zon.

SZTK: A Konduktív Óvoda tör-
ténete a te történeted is. 
Milyen fázisai voltak az intéz-
mény megalakulásának, műkö-
désének?

S. S.: A megalakulás izgalmait 
követően a működésben mindig 
léptünk egy szintet a profesz-
szionalitás felé. Pályázat útján 
Szigetszentmiklós Város Önkor-
mányzata segítségével épületbő-
vítés valósult meg, egy csoport-
szoba és egy öltöző épült. A Szi-
get szentmiklósi Tankerületi Köz-
pont megalakulásával a fenntar-
tóváltást követően 2014-ben 
megszerveztük az utazó gyógy-
pedagógiai hálózatot, majd 2017-
ben értesültünk róla, hogy egy új 
EGYMI fog épülni térségünkben, 
ami nagy megtiszteltetés volt 
számunkra. Az évek folyamán 
mindig kiemelt figyelmet fordí-
tottunk a táborok megszervezé-
sére. Sok szakmai rendezvényt 
valósítottunk meg, kiemelném 
ezek közül az Egy másik út! elne-
vezésű rendezvényt, amelyet 

évente megrendeztünk, illetve a 
Csefosz Sportegyesület alapító 
tagjaként remek integrált sport-
rendezvényeket szerveztünk. De 
azt el kell mondanom, hogy a si-
kereinkhez hozzájárult a sok tá-
mogatás, amit kaptunk. Kisboltok, 
virágosok, papír-írószer bolt, 
minden partnerünk hozzájárult 
ahhoz, hogy gyermekeinknek 
meg felelő színvonalú rendez-
vényt tudjunk biztosítani.

SZTK: Mikor fogsz pihenni?

S. S.: A tavalyi nyugdíjazást kö-
vetően még egy évig éreztem azt 
a bizonyos bizsergést, hogy nem 
tudom elengedni, de megtaláltam 
egy egyensúlyt, elegendő idő jut 
hobbira is, egy kis kertészkedésre, 
tortakészítésre. Valamint végre 
van időm angolt tanulni, ami régi 
vágyam volt. A nyugdíjas éveimet 
aktívnak képzelem el, de pihente-
tőnek is egyszerre.

SZTK: Visszatekintve mit gon-
dolsz a szakmai pályafutásod-
ról?

S. S.: Ez így volt kerek, semmit 
sem csinálnék másképp. A pályám 
méltó zárásaként pedig tanker-
ületi igazgató asszony felkérésére 
részt veszek az új EGYMI létreho-
zásában, rehabilitációs mérnö-
kökkel és különböző szakembe-
rekkel együttműködve, mely nagy 
megtiszteltetés és felelősség, és 
bizalom a Tankerületi Központ 
részéről, amely igazolja, hogy a 
pályafutásom így volt kerek. 

ERŐS AKARAT NEM ISMER AKADÁLYT
A Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ interjúja Somogyi Sándornéval

A Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ a 2022/2023-as tan-
évben egy különleges cikksorozattal kíván tiszteletet tenni azon 
már nyugdíjban lévő intézményvezetők előtt, akik munkásságuk-
kal nagymértékben hozzájárultak az érintett köznevelési intéz-
mények sikereihez. 
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NYÁRON IS FIGYELMESEN
A közelgő nyári szünet kapcsán a gyermekek közlekedési biztonsá-
ga középpontba kerül a városi szervezetek számára is. A Sziget-
szent miklósi Rendőrkapitányság egész éves baleset-megelőzési 
programjai a közelmúltban megsűrűsödtek. Márciusban és április-
ban három alkalommal tartottak gyakorlati oktatást, amelyben 
közel 400 általános iskolás gyermek részére szerveztek ügyességi és 
KRESZ-felkészülési feladatokat, kerékpáros-forgalmi foglalkozáso-
kat. „A tanulók jól alkalmazták a tantermi, elméleti oktatáson tanul-
takat, a gyerekek megfelelően teljesítették a feladatokat” – tudatta 
Németh István rendőr alezredes.

Közlekedj okosan! – ezzel a felszólítással tartotta meg áprilisi 
rendezvényét a szigetszentmiklósi Rotary Club a Városi Könyvtár 
és Kö zösségi Házban. A közlekedésbiztonsági előadásokat elsősor-
ban a friss jogosítvánnyal rendelkező fiatalok számára állították 
össze. Ez alkalommal a Kardos iskola középiskolásai hallgathatták 
meg Vara Zsolt, az Országos Mentőszolgálat mentőtisztje, vala-
mint Albert Tibor szigetszentmiklósi pedagógus megrázó tapasz-

talatait. Rajtuk kívül Sturcz Antal, a Totalcar.hu újságírója és 
Budai Ferenc, a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség off-road 
szakágvezetője is hasznos tanácsokkal látta el a fiatalokat.

Ugyancsak tanulságos történeteket elevenítettek fel köszöntő-
jükben Nagy János polgármester és Lupa János, városunk képvise-
lő-testületének szakbizottsági elnöke.

A diákok az előadások mellett beszélgethettek a katasztrófavé-
delem munkatársaival, érdekes munkaeszközöket és autókat tekint-
hettek meg, ráadásul részt vehettek egy nyereményjátékban, ahol 
20 vezetéstechnikai tréninget, illetve 100 belépőjegyet sorsoltak ki 
a Tököli Re pü lő téren tartott nemzetközi autós rendezvényre. 

Köszönet a szervezésért a Rotary Club Szigetszentmiklósnak és 
elnöküknek, Szőllősy Elődnek.

Bízunk benne, hogy a szünetet megelőző időszakban már ele-
gendő figyelmeztetést, tanácsot kaptak a szigetszentmiklósi gyer-
mekek ahhoz, hogy egy balesetmentes, vidám nyárnak nézzenek 
elébe.
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Június 5–8., hétfő–csüt., 
8.00–18.00; június 9–10., 
pént.-szom., 9.00–13.00

Ünnepi Könyvhét a Városi 
Könyvtár és Közösségi Házban
Kedvezményes könyvvásár akciók
kal, kuponokkal a Padlás Könyves
bolt és a TKK Könyvek közreműkö
désével. Helyszín: Városi Könyvtár 
és Közösségi Ház (VKKH) 

Június 5–10., hétfő–szombat 
BOOK-kanj rám könyvkereső 
játék
Könyvkereső játék Szigetszent mik
ló son. Minden nap elrejtünk egy 
könyvet a város különböző pontja
in, amit a szerencsés megtaláló 
hazavihet. 
Helyszín: Szigetszent miklós külön
böző pontjai 

Június 8., csütörtök, 18.00
Kiállításmegnyitó:
Évgyűrűk – Alma Mater
A Kisképzőn 1972–1976 A osz-
tályában végzett képző-és ipar-
művészek tárlata
Kiállító művészek: Bakos Tamás 
grafikus és papírművész; Bicskei 
Zoltán grafikus, filmrendező; Buda
vári István formatervező művész, 
tanár; Daróczi Péter képző és ipar
művész; Éri Jenő festőművész; 
Frim mel Gyula grafikusművész; 
Horváth Janisz grafikusművész; 
Matza Andrea iparművész; Simon 
András grafikus; Szabó Béla festő
művész, tanár; Tóth Laca festőmű
vész; Ujváry Lajos (1925–2006) 
Mun kácsydíjas festőművész, tanár
Kurátor: Molnár Viktória kiállítás 
rendező 

Megtekinthető: június 30ig.
Helyszín: VKKH, Városi Galéria

Június 23., péntek, 18.00
14.00 Tanévzáró koncert – Új 
helyszín, új hangulat
18.00 Graffiti verseny
19.00 ManGoRise élő koncert
20.30 Zaporozsec élő koncert
Chill park; Ingyenes szelfigép; 
Közösségi Firka Fal. A belépés in
gyenes! Helyszín: VKKH parkolója

Június 24–25., 
szombat–vasárnap

SZABADTÉRI SZÍNHÁZI HÉTVÉGE
Újra nyár, újra szabadtér, újra 
Szigetszentmiklóson vidám 
színházi előadások hétvégéje.
Június 24., szombat, 20.30

Bánfalvy Stúdió bemutatja: Ray 
Cooney: PÁRATLAN PÁROS című 
fergeteges komédiáját két részben.
Szereplők: Beleznay Endre, Borka 
Zsombor, Kiss Zoltán, Kondákor 
Zsófi, Mezei Léda, Pintér Gábor, 
Száraz Dénes, Szemán Béla
Június 25., vasárnap, 20.30

Orlai Produkciós Iroda bemutatja:
Neil Simon: MEZÍTLÁB A PARKBAN 
című vígjátékát két részben. Sze
rep lők: László Lili, Rohonyi Bar na
bás, Kerekes Éva, Epres Attila, Fi
cze re Béla. Helyszín: VKKH parko
lója 

Június 30., péntek, 20.00
Nemcsak Jazz Klub Nyáresti kon-
certje
Fellép: Hajdu Klára és Szakonyi 
Milán duó
Hajdu Klára és Szakonyi Milán neve 
ismerősen csenghet a jazz és a 
könnyűzene rajongóinak egyaránt. 
Klára a hazai jazz élet kiemelkedő 
énekesdalszerzője és tanára. 
Quartetjével többször játszott klu
bunkban. Milán hazánk egyik leg
különlegesebb hangú énekese, aki 
amellett, hogy 10 éve énekel a 
Fonogram díjas Balázs Elemér 
Groupban, együtt zenél és énekel 

Boggieval és Romhányi Áronnal. 
Klára és Milán duójának sajátos 
stílusa finom akusztikus muzsika, 
amiben a pop és a jazz elemei ízlé
sesen keverednek. Koncertjeiken 
gitárkísérettel és looperrel hallhat
juk őket. Jegyár: 3000 Ft. Helyszín: 
Lóbár Vendéglő kerthelyisége

Július 3–7., hétfő–péntek, 
8.00–16.00

CoolDiák tábor
A táborba 1–4. osztályos gyerme
keket várjuk.
Minden évben másmás téma köré 
építjük fel foglalkozásainkat, idén a 
mesék, a rajzfilmek és a képregé
nyek világában kalandozunk majd.
Részvételi díj: 17 000 Ft/fő/hét, az 
ár tartalmazza:

  a napi kétszeri étkezést  
(tízórai és meleg ebéd); 

  az ebédek utáni fagylaltot 
/jégkrémet;

 a napközbeni ásványvizet; 
 a foglalkozások költségeit

További információ és jelentkezés: 
www.sargahaz.com
Helyszín: VKKH

Augusztus 12.–szeptember 16.
Summerfest Hungarikum kiállítás: 
Kalocsai kincsesláda címmel
Helyszín: VKKH Aula Galéria

Augusztus 15–20., 
kedd–vasárnap

Gyermekek Summerfestje
Helyszín: VKKH épülete, parkolója

Augusztus 16., szerda, 20.30
Sarok Kertmozi
Helyszín: VKKH előtti füves terület

Augusztus 15–20., 
kedd–vasárnap

Summerfest Nemzetközi 
Folklór fesztivál
www.summerfest.sziget szent mik
los.hu
Helyszín: VKKH épülete, parkolója, 
Szent Erzsébet téri parkoló

2023. júniusi és júliusi programelőzetes
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Május 20-án második alkalommal rendezett 
városi sakkversenyt a szigetszentmiklósi Sakk-
sziget Egyesület. Megtelt a Városi Könyvtár és 
Közösségi Ház, több mint 120-an ültek a táb-
lákhoz. Tavaly még csak óvodások és iskolások 
jelentkezhettek, idén már felnőttek is meg-
mérhették tudásukat ebben a rendkívül haté-

kony sportban. Kovalcsik Mónika, az egye-
sület elnöke és Nagy János polgármester, a 
verseny fővédnöke is hangsúlyozta, hogy a 
sakk az egyik leghasznosabb tevékenység az 
agyi fejlődéshez, a legkisebbek kognitív fej-
lesztéséhez és az idősebbek szellemi „karban-
tartásához”. A többi között javítja a logikus 

gondolkodást, a memóriát, az összpontosítás 
képességét, a kreativitást, a kitartást és még a 
szociális készségeket is.

Gratulálunk minden versenyzőnek!
A sakkozni vágyók a város parkjaiban kihelye-
zett asztaloknál és a Sakksziget Egyesület 
óráin is gyakorolhatnak, tanulhatnak.

MATTOT KAPOTT AZ UNALOM
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23. hét: június 5–11., Melissa Gyógyszertár; 
24. hét: június 12–18., Szent Miklós Gyógyszertár;
25. hét: június 19–25., Regina Gyógyszertár; 
26. hét: június 26.–július 2., Kígyó Gyógyszertár;
27. hét: július 3–9., Elixír Gyógyszertár

Melissa Gyógyszertár 24/517-040, Petőfi Sándor utca 12.; 
Szent Miklós Gyógyszertár 24/365-700, Radnóti utca 4.
Regina Gyógyszertár +36 30 411 2030, Tököli út 99.; 
Kígyó Gyógyszertár 24/368-461, Bajcsy-Zsilinszky út II. üzletsor 
Elixír Gyógyszertár 24/444-228, Ősz utca 15.

Megérkezett a nyár és vele az igazán jó idő, 
most már tényleg nincs semmi, ami vissza-
tarthat bennünket attól, hogy a le-
hető legtöbbet használjuk a 
kerékpárunkat. Ehhez pedig 
most már használhatjuk 
Sziget szent mikló son az 
új kerékpárutat is, ami a 
színes lakóparktól a Pe-
tőfi Sándor utcán át és 
a Lehel úton keresztül a 
Csepeli úton éri el a Les-
hegy Ipari Parkot. 

Fontos tudnunk, hogy a 
kerékpárút használata nem 
csupán lehetőség, hanem köte-
lesség is, hiszen a KRESZ szerint, ahol 
ilyen út van, ott csak azon mehetnek a bicikli-
sek, ahol viszont a kerékpárút egyben gyalog-
út, ott természetesen nagyon oda kell figyel-
niük a gyalogosokra is. Mindez igaz abban a 
helyzetben is, ahol kerékpárút híján a bicikli-
sek kénytelenek az autóutat használni, hiszen 
a járda minden esetben a gyalogosoké, azon 
legfeljebb a legkisebbek biciklizzenek, de ők is 
csak lassan. Ilyenkor pedig az autósoknak kell 
fokozottan figyelniük a kerékpárosokra az 
úton és betartaniuk előzéskor a 1,5 méteres 
oldaltávolságot!

Bárcsak minden út mellett haladna kerék-
párút! – ez egy jogos vágyakozás, de amíg ez 

nem válik valóra, addig az autóutat 
autós nak és kerékpárosnak együtt 

és egyszerre kell használni, 
méghozzá egyenlő félként és 

partnerként tekintve egy-
másra. Az új kerékpárút egy 
rövid szakasza is az autó-
útra van terelve a Lehel 
utca elején a Petőfi Sándor 
utcától, hiszen ez az útsza-

kasz annyira keskeny, hogy 
lehetetlen volt kerékpárutat 

kialakítani rajta, viszont a bizton-
ságos közlekedés érdekében 30 km/

órás sebességkorlátozást vezettek be itt. De 
igazság szerint azon az útszakaszon is, ahol 90 
km/óra a megengedett sebesség, úgy kell köz-
lekednie egy autónak, hogy ne veszélyeztesse a 
kerékpáros biztonságát!

Az új kerékpárút 2 helyen is keresztezi a 
Petőfi Sándor utcát, és mindkét helyszínen 
más szabályok vonatkoznak a biciklisek átha-
ladásra, ezért ezeket érdemes megismerni! 
  a Lehel utcához közeli átkelő csak bicikliút, 

ahol a kerékpárosnak elsőbbségadási köte-
lezettsége van az autósokkal szemben – erre 
tábla is figyelmezteti őket a kerékpárúton.

  a buszfordulónál viszont a zebra mellett a 
kerékpárút is át van vezetve az autóúton 
piros felfestéssel – itt a kerékpárosnak (és 
persze a gyalogosnak) van elsőbbsége akkor 
is, ha a biciklis nem száll le a bicikliről – per-
sze ebben az esetben is mindig bizonyosod-
junk meg arról, hogy ezt az érkező autós is 
tudomásul vette és lelassított, hogy megáll-
jon! 

  továbbá a korábban megépült szakaszon, a 
színes lakóparknál, a Napfény utcánál lévő 
gyalogátkelőhelynél hiába megy a bicikliút 
is át a zebra mellett az autóúton, itt már az 
autósnak van elsőbbsége, ezt megint egyér-
telműen jelzi a tábla a kerékpárosnak, aki 
viszont ha leszáll a bicikliről és tolja azt, 
gyalogosként természetesen már elsőbbsé-
get élvez a zebrán.
Bringázz és közlekedj együtt biztonságo-

san Szigetszentmiklós! Legyen szó tehát akár 
közös kerékpáros- és gyalogútszakaszról, vagy 
olyan autóútról, ahol nincs külön kiépített 
kerékpárút, mindig figyeljünk oda egymásra, 
és a KRESZ-szabályok betartása mellett tart-
suk be a normális és békés együttélés szabá-
lyait is – előzékenyen, intelligensen és kedve-
sen, hogy mindenki épségben érkezzen meg 
úticéljához! Mindenkinek jó biciklizést kíván a 
nyárra a Bringázz Szigetszentmiklós csapata!

BRINGÁZZ KERÉKPÁRÚTON, 
KÖZLEKEDJ OKOSAN!

SZIGETSZENTMIKLÓSI GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI RENDJE: 



A lapban közölt információk lapzártánk idején aktuálisak. 
Megjelenik 16 800 példányban.
Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.
Elérhetőségek: Telefonszám: 24/505-593
Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.

DTP: EMU Stúdió  Nyomda: EXKOP Nyomda, Szigetszentmiklós 

ISSN: 14181428

A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszent
miklos.hu weboldalt, Facebookon a Szigetszentmiklós Város Hivatalos 
Oldalát, illetve a buszmegállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. 
Videóössze állí tá sainkat a „Szigetszentmiklós Város Önkormányzata” 
YouTubecsatornán láthatják.

IMPRESSZUM

2023. ÁPRILIS HAVI HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Bobrovácz Viktória Petra – Tóth Attila; Sebők Éva –Nagy Péter
Stigár Eszter Ágnes – Vecsei Balázs; Tringer Julianna – Kuti Sándor
Tóth Brigitta – Eszenyi Ferenc; 
Antal Zsuzsánna Mária – Csajkovszky László György

2023. ÁPRILIS HAVI ANYAKÖNYVEZETT HALÁLESETEK:
László Mihály (1961), Horváth Zsolt (1971)

ANYAKÖNYVI HÍREK

15Szigetszentmiklós Önkormányzatának lapja  2023. 6. szám2023. 6. szám



16 Szigetszentmiklós Önkormányzatának lapja  2023. 6. szám2023. 6. szám


